
 
 

 

 

Evento: Colação de Grau dos Cursos do Instituto Federal do Sul de Minas- Câmpus Pouso Alegre, em 28/02/2015, às 20h 

Link: http://www.poa.ifsuldeminas.edu.br/index.php?option=com_content&view=article&id=918:formatura-2015&catid=34:geral&Itemid=63  

Local: Salão Nobre  

Participantes da pesquisa não vinculados a FDSM, organizadores do evento. 

Nº de pesquisas respondidas: 5  

Coleta de dados – formato: formulário impresso disponibilizado pelo responsável do setor de logística. 

 

 

http://www.poa.ifsuldeminas.edu.br/index.php?option=com_content&view=article&id=918:formatura-2015&catid=34:geral&Itemid=63
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1- Desde 1959 a FDSM 
incorporou valores significativos 

à comunidade regional. Como 
você avalia essa participação?
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2- Como você classifica a 
contribuição da FDSM para o 

desenvolvimento econômico e 
social da região?
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3- Em que nível você classifica os 
meios de comunicação utilizados 
pela FDSM no intuito de informar 

a nossa sociedade sobre sua 
atuação educacional, social e 

cultural?
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4- A imagem pública da 
FDSM na região pode ser 

considerada como: Muito 
satisfatório
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5- Você costuma frequentar as 
instalações da FDSM?
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6- Como você classifica a 
infraestrutura construída pela 

FDSM para a oferta de uma 
Educação Superior de 

Qualidade?
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7- O que acha dos serviços 
prestados pelo Escritório 

Modelo?
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8- Como você avalia o 
atendimento do setor comercial 

da FDSM?
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9- Você já ouviu falar da Pós-
graduação e do Mestrado da 

FDSM?
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10- Você avalia que a FDSM cuida 
de sua imagem institucional?
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11- Você tem por hábito visitar 
o site da FDSM para se atualizar 

sobre as informações 
institucionais?
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12- Você conhece as atividades de 
responsabilidade social da FDSM? Sim
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13 - Na sua percepção, a 
contribuição da FDSM em relação 

à inclusão social, ao 
desenvolvimento econômico e 

social, à defesa do meio 
ambiente e da memória cultural 

da região é satisfatória?
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14- Em que patamar você 
classifica a importância da FDSM 

para a região? 
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